

榜一新闻

阅读量:40万+

评论:在这桥上开重车需要多强大的心脏?

悬在300米高空的“纸片桥”



武隆区长坝镇峡谷,长245米、远望“薄如纸片”的一座索道桥,“悬挂”在300米高空。桥上,45吨重工程车也能平稳行驶;桥的两侧,是让人望而生畏的悬崖峭壁。

这是中交二公局在修建渝湘复线高速公路双堡特大桥过程中,架起的一座行车索道桥。

2019年底,施工团队发现双堡特大桥项目地处大山之中,横跨两道峡谷,存在施工技术难度大、材料运输不便等难题。

如果让货车经由峡谷底部运送物资,则需要修建一条长7公里、宽6米的运输便道,势必造成植被大面积损毁,还可能导致地表裂纹。着眼于生态环境保护,总工程师尹涛决定架一座桥来代替修路。

为了让桥的两端牢牢扎入峡谷两侧山体,建设者在两侧山体上分别打入上下三排共25根锚索,每根锚索“钻进”山体35米深。为保证桥的平稳性,又在桥面两侧设置了两组6根稳定索。桥面则采用了21股高强度预应力钢绞线。这种材料的强度较寻常钢绞线提高5.2倍,自身重量却降低了约83%。

2021年4月,行车索道桥顺利通过荷载试验,正式投入使用,45吨工程车行驶桥面如履平地。

如今,因其“薄如纸片”“桥下是悬崖,桥上开重车,真是惊险又刺激”等特点,这座桥成了网红打卡点,一拨又一拨天南海北的驴友、游客慕名来到长坝镇,一睹究竟。

据重庆日报

谈资

缩骨功? 成年男子钻进20厘米门缝偷东西

街边很多商铺都是玻璃门,用的U型锁、链条锁门,用力拉动会有十几厘米左右的缝隙,“一般情况”是钻不进去人的。可是前几天,南岸区一临街商铺店主汪先生就遇到了怪事。

11月29日,南岸警方接到汪先生报警称,自家店铺内笔记本电脑、手机被盗窃,现场门窗均完好无损。民警通过查看监控视频,发现嫌疑人竟从门缝挤进店内实施了盗窃。警方迅速锁定嫌疑人,并于2小时后将嫌疑人杨某抓获归案。

经审讯,嫌疑人杨某对其实施盗窃的犯罪行为供认不讳。据悉,杨某身高约170厘米,在11月2日至11月29日期间,分别通过挤门缝和撬门锁的方式各实施3次盗窃,盗得VI-VO手机2部、小米手机2部、荣耀手机1部、笔记本电脑1台、电子手表1800个及320元现金,非法获利2万余元。

目前,杨某已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

警方提醒

年底岁末,请市民加强安全防范意识,出门在外时要将门窗反锁;商家可选用防盗等级高的门锁,夜间店内无人看守时,现金或者贵重物品不要放在店内,同时可在店铺内安装监控录像、报警器、防盗设备等安防设备,并张贴“内有监控”字样,起到震慑作用。

热评



他咋就不怕卡中间了出不来?

换锁换锁,马上换锁。



据上游新闻

为省三个月停车费 她私自拆下邻居车牌套用

为节省三个月的停车费,重庆沙坪坝一车主竟然动起了歪脑筋!12月5日,沙坪坝区公安分局交巡警支队勤务五大队接群众报警称,在某小区车库有一辆小车使用其他车辆号牌逃避缴纳停车费,民警立即前往事发地开展调查。

民警到达现场后,通过对车辆登记信息与监控视频进行对比,发现驾驶员左某确实存在使用其他车辆的机动车号牌的违法行为,此外该车还涉嫌擅自改变车辆颜色的违法行为,民警随即联系左某到案接受处理。

据左某交代,今年8月份她将小车停在小区车库,随后便出差,直到11月下旬才回家,发现要交三个月的停车费,于是动起了歪脑筋,私自将邻居的车牌号拆下来后,装到自己车上后驾车驶出小区,再将车牌装回去。左某本以为自己靠着“小聪明”成功逃掉了三个月的停车费,不承想自己的违法行为被民警查获,不仅要补缴三个月的停车费用,还将面临着法律的严惩。

左某因使用其他车辆的机动车号牌的行为违反了《道路交通安全法》第16条第4款;其擅自改变机动车外形和已登记的有关技术参数的行为违反了《道路交通安全法》第16条第1款,民警依法合并给予左某驾驶证记12分、罚款5500元的处罚。

据上游新闻

“人+车”综合授信 平安普惠数字化赋能小微企业发展

“没想到开了几年的车,可以获得这么高的融资额度,真是太感谢你们了,解决了我的燃眉之急!”在重庆经营一家4S店的陈先生激动地说道。

陈先生在重庆经营一家4S店,主营业务为汽车销售,今年8月因筹备4S店售后服务中心,需要500万元筹建资金,目前还有100万元资金缺口。于是找到平安普惠重庆分公司咨询顾问王小峰。听陈先生详细介绍了自己的实际情况和融资需求后,王小峰给陈先生推荐了平安普惠“车e贷”产品,通过手机端平安普惠陆惠融APP进行线上申请,与线上拟人AI客服面对面交流,很快便获批100万融资额度。陈先生感言:“我名下的别克商务车价值25万,出额100万,真的让我很惊讶。而且平安普惠的产品真的非常好,既解决了资金困难,还不影响车辆使用。整个服务流程手续简单,放款速度快,咨询顾问也非常专业,从服务人员到公司的品牌都给人一种踏实稳妥的感觉。”

据悉,让陈先生赞不绝口的“车e贷”产品,是平安普惠针对小微企业主“快、频、急”的经营性融资需求特征,联合合作方共同向用户提供的一款综合性融资服务产品。其产品充分利用了互联网时代的便利性,通过“人+车”结合综合授信,可以获得汽车估价最高4倍、最高100万元的借款额度,让“有车一族”享受到“足额、便捷、便宜”的金融服务。

值得关注的是,新“车e贷”在产品设计中战略性地纳入了新能源汽车。这一方面降低传统车抵产品的门槛,解决了众多新能源车主融资难问题。这足以印证,运用数字技术打造智慧金融生态系统,为客户提供个性化、定制化、智能化的金融服务,对金融机构而言不是一道选择题,而是数字经济时代的“必答题”。

平安普惠利用数字化转型不断提升服务能力,利用数据驱动的风险评估,更加精准地评估小微企业还款能力,有效降低信贷风险。在线平台借助人工智能技术,自动化线下审批流程,减少人为错误和处理时间,从而大幅提高效率,提升服务质量。服务质效的提升让平安普惠的融资支持更加快捷精准,为小微企业发展增添动力。

据悉,平安普惠在业内率先推出的AI智能贷款解决方案“行云”,让用户足不出户即可线上办理融资服务。截至今年9月末,平安普惠在川渝地区累计为超87万客户户提供1981亿贷款的融资服务。

平安普惠作为陆金所控股旗下小微融资服务机构,在业内较早推出“全线上业务流程+线下咨询服务”的O2O服务模式,专注为小微企业主提供“省心、省时、省钱”融资服务,助力小微经营主体减负增益,激发成长活力。接下来,平安普惠将继续秉承有温度的服务理念,最大化发掘客户爱车价值,为小微客户提供高效、精准的融资服务。

城市表情

欢迎扫码加入新晚报摄影群
投稿邮箱:cqwbsy@126.com



“枫”景如画

近日,南岸区学府大道,轨道交通3号线列车从枫叶中穿行,绘成冬日最美“枫景线”。

郭旭 摄

晚报陪你走

如果你遇到

霸王条款、价格刺客、装修问题、保险不理赔、新车变二手车、缺斤少两、消费欺诈、食品安全、网购猫腻等消费维权问题。

我们将做到

深入调查并客观报道,同时还邀请上海中联(重庆)律师事务所律师、重庆睿通律师事务所,为消费者答疑解惑。



扫码爆料